



Diário Oficial
Municípios de Santa Catarina

Sexta-feira, 12 de abril de 2024 às 15:24, Florianópolis - SC

PUBLICAÇÃO

Nº 5856553: RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº 001/2024

ENTIDADE

Prefeitura municipal de Passo de Torres

MUNICÍPIO

Passo de Torres



<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br/?q=id:5856553>

CIGA - Consórcio de Inovação na Gestão Pública
Rua Gen. Liberato Bittencourt, n.º 1885 - Sala 102, Canto - CEP 88070-800 - Florianópolis / SC
<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br>



MUNICÍPIO DE PASSO DE TORRES/SC
PROCESSO SELETIVO Nº. 001/2024
EDITAL Nº 001/2024
RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº 001/2024

O **MUNICÍPIO DE PASSO DE TORRES**, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, juntamente com a Comissão Especial de Processo Seletivo Simplificado nomeada pelo Decreto **Nº 647, DE 04 DE ABRIL DE 2024**, no uso de suas atribuições legais, **torna público** a Retificação 01 do edital 001/2024, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

2. DAS VAGAS, CARGOS, CARGA HORÁRIA, REQUISITOS MÍNIMOS E REMUNERAÇÃO.

~~2.2 Os cargos, quantidade de vagas reservadas para ampla concorrência, vagas reservadas à pessoa portadora de deficiência, vencimentos, pré-requisitos, carga horária semanal de trabalho e valor das inscrições são os estabelecidos na tabela que segue:~~

01 – CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL							
ITEM	CARGO	VAGAS		CARGA HORÁRIA SEMANAL	SALÁRIO BASE (R\$)	ESCOLARIDADE / PRÉ-REQUISITOS	INSCRIÇÃO (R\$)
		Ampla Concorrência	PPD				
003	OPERADOR DE MÁQUINA	CR		40h	1.842,85	ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO	R\$ 40,00
004	MOTORISTA DE AMBULÂNCIA/ÔNIBUS	CR		40h	1.842,85	ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO	R\$ 40,00
005	MOTORSITA GERAL	CR		40h	1.667,36	ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO	R\$ 40,00

CR = Cadastro de Reserva

~~* Não há reserva de vagas para provimento imediato aos candidatos PPD (Pessoas Portadoras de Deficiência) em virtude do quantitativo oferecido ser inferior ao mínimo estipulado em Legislação, sendo mantido o cadastro de reserva.~~

~~**Nota 01:** Para os cargos de Auxiliar de saúde bucal e Assistente social, o candidato classificado, deverá possuir e apresentar o registro válido no respectivo conselho de classe, no Estado de Santa Catarina, no ato da posse.~~

LEIA-SE:

2. DAS VAGAS, CARGOS, CARGA HORÁRIA, REQUISITOS MÍNIMOS E REMUNERAÇÃO.

2.2 Os cargos, quantidade de vagas reservadas para ampla concorrência, vagas reservadas à pessoa portadora de deficiência, vencimentos, pré-requisitos, carga horária semanal de trabalho e valor das inscrições são os estabelecidos na tabela que segue:

01 – CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL							
ITEM	CARGO	VAGAS		CARGA HORÁRIA SEMANAL	SALÁRIO BASE (R\$)	ESCOLARIDADE / PRÉ-REQUISITOS	INSCRIÇÃO (R\$)
		Ampla Concorrência	PPD				
003	OPERADOR DE MÁQUINA	CR		40h	1.842,85	ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO E POSSUIR CNH CATEGORIA “D”	R\$ 40,00
004	MOTORISTA DE AMBULÂNCIA/ÔNIBUS	CR		40h	1.842,85	ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO, POSSUIR CNH CATEGORIA “D” E CURSO TRANSPORTE DE EMERGÊNCIA VÁLIDO	R\$ 40,00
005	MOTORISTA GERAL	CR		40h	1.667,36	ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO E POSSUIR CNH CATEGORIA “C”	R\$ 40,00

CR = Cadastro de Reserva

* Não há reserva de vagas para provimento imediato aos candidatos PPD (Pessoas Portadoras de Deficiência) em virtude do quantitativo oferecido ser inferior ao mínimo estipulado em Legislação, sendo mantido o cadastro de reserva.

Nota 01: Para os cargos de Auxiliar de saúde bucal e Assistente social, o candidato classificado, deverá possuir e apresentar o registro válido no respectivo conselho de classe, no Estado de Santa Catarina, no ato da posse.

Nota 02: Quando a Escolaridade / Pré-requisito do cargo for “Ensino Fundamental Incompleto” o candidato deverá ter, no mínimo, a 1ª parte completa, ou seja, a 4ª série do ensino fundamental de 8 anos ou o 5º ano do ensino fundamental de 9 anos

As demais normas permanecem inalteradas

PASSO DE TORRES/SC, em 12 de ABRIL de 2024.



Documento assinado digitalmente

LUCIA ALVES HESPANHOL

Data: 12/04/2024 13:55:58-0300

Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

LUCIA ALVES HESPANHOL
Presidente da Comissão de Processo Seletivo

Fica homologado a **RETIFICAÇÃO 01** do presente **EDITAL DE PROCESSO SELETIVO N.º 001/2024**.

VALMIR AUGUSTO

RODRIGUES:38311550

034

Assinado de forma digital por

VALMIR AUGUSTO

RODRIGUES:38311550034

Dados: 2024.04.12 13:43:46 -03'00'

VALMIR AUGUSTO RODRIGUES

Prefeito Municipal